
 

   

Четири чуждестранни делегации гостуват за Празника
на Плевен
събота, 14 май 2016

Четири чуждестранни делегации от побратимените на Плевен градове гостуват за Празника на града -
15 май. Гостите са от Ростов на Дон, Плоцк, Битоля и Кавадарци. Днес делегациите бяха приветствани с
„Добре дошли“ от кмета на Общината Георг Спартански, от председателя на Общинския съвет Мартин
Митев, от секретаря на Община Плевен Паулина Кирова и от заместник кметовете арх.Невяна Иванчева,
Милен Яков, Тодор Еленков и Иван Кюлджийски.

По време на срещите гостите бяха запознати със съвременния облик на Плевен и развитието на града в
сферата на икономиката, културата, образованието и туризма. От страна на Община Плевен и от страна
на чуждестранните партньори беше заявено и желание за активно сътрудничество и бъдещи
партньорства в различните области. Протоколните срещи завършиха с размяна на подаръци в знак на
приятелство и доброто сътрудничество. От името на Общински съвет – Плевен Мартин Митев връчи на
ръководителите на четирите делегации плакети на местния парламент.
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За Празника на Плевен от град Плоцк, Полша гостуват Яшек Теребус – зам.-кмет „Градско развитие и
инвестиции“, Войчех Островски – ковчежник на Община Плоцк и Едита Димитров – Лешневска –
председател на Сдружението за побратимените градове. 

От град Битоля, Македония в Плевен са Силвана Ангелевска – председател на Общинския съвет в
Битоля, Елена Трайчевска - общински съветник и Гюро Илич – началник на Кабинета на кмета на Битоля.

Съставът на делегацията от Кавадарци, Македония включва общинските съветници Зоран Йованчев и
Душанка Малинова, и Стефания Стоева – член на Администрацията.

От Ростов на Дон, Русия на Плевен гостуват Светлана Камбулова - директор на Департамента по
икономика, депутатите в Градската дума Станислав Затонский, Александр Фетисов и Елена Мелихова, и
Наталья Дудник – гл. специалист в Отдела за международно сътрудничество. 

И четирите делегации ще участват в тържествения ритуал за Празника на Плевен в неделя.

Празничният 15 май, 

ще започне с водосвет за здраве и благоденствие на Плевен. Ритуалът ще бъде отслужен от 10,30 ч. на
площад „Стефан Стамболов” /пред Драматичния театър/.В 10.45 ч. от там към центъра на Плевен ще
тръгне шествие „Те прославиха града” с портретите на заслужили плевенчани.

Началото на тържествения ритуал е в 11 часа на площад „Възраждане” с участието на представителите
на всички институции и гости на града. За празника пристига и Председателят на Народното събрание
Цецка Цачева. Празничният концерт на 15-и е под мотото „Песните на България” и е с участието на
Общински хор „Гена Димитрова” и Общински духов оркестър. Вечерта на площада са концертите на рок
група „Криминале” - от 20.30 часа. Час след тях на сцената излиза и звездата на родната естрада Васил
Найденов. Празничният 15 май ще завърши със заря на централния градски площад в 23.00 часа.
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